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1. UVODNO POJASNILO, PREDSTAVITEV INVESTITORJA 

IN IZDELOVALCA IP, NAMENA IN CILJEV 

INVESTICIJSKEGA PROJEKTA TER POVZETEK DIIP 
 

Uvodno pojasnilo: 

 
Območje športno rekreativnega centra Bonifika je bilo z urbanističnimi načrti predvideno za 

športne površine že v letu 1947, ko je bil zgrajen nogometni stadion. Namenjen je šolski 

športni vzgoji, športni vadbi lokalnih športnih klubov, občinskim športnim programom za 

otroke in mladino, športnim igram, državnim ligaškim tekmovanjem v nogometu in atletiki ter 

vsem ostalim uporabnikom. 

 

Celotni park obsega nogometni stadion s tribunami, veliko in malo nogometno igrišče z 

umetno travo in razsvetljavo, peščena teniška igrišča, asfaltirana teniška igrišča, atletski 

stadion, asfaltirana igrišča za mali nogomet, odbojko in košarko, poligon za fitnes in 

rekreacijsko tekaško stezo. Vendar pa se različne športne aktivnosti glede na trende in 

tendence v daljšem obdobju spreminjajo in zato zahtevajo preoblikovanje strukture športnih 

površin parka. 

 

Preko celega leta je vsakodnevno v uporabi trim steza in oba obstoječa nogometna igrišča, ki 

se uporabljata za treninge profesionalnih igralcev in treninge otrok. Mestna občina Koper 

razvija in podpira šport tako na rekreativni ravni, kot tudi profesionalni. V dolgoročni viziji 

razvoja Mestne občine Koper ima izjemno pomembno mesto tudi športni turizem, ki 

je panoga z velikim potencialom in v porastu, predvsem v zimskem terminu že zaradi ugodne 

klime in geografske lege Izjemno zanimiva je tujim in domačim športnikom, športnim 

društvom (predvsem atletskim in nogometnim), domači nogometni zvezi (NZS) z vsemi 

reprezentančnimi selekcijami, katere so že danes redni gosti. V zadnjih letih je v velikem 

porastu  EVENT turizem, kjer se izvajajo tako turnirska tekmovanja različnih selekcij ter 

rekreativna srečanja podjetij. V Mestni občini Koper je registriranih 7 nogometnih društev, 

kjer aktivno trenira preko celega leta cca 800 otrok. Za dvig kvalitete izvedbe tekmovanj vseh 

selekcij in nemoten sistem treningov domačega prvoligaša ter hkrati apliciranje športnega 

turizma na najvišji ravni so nujno potrebne dodatne nogometne igralne površine tako z 

naravno travo kot sintetične igralne površine. 

 

Zato je potrebno urediti novo nogometno igrišče, ki se zatravi z umetno travo. Posledično se 

uredijo povezovalne poti med igrišči z osvetlitvijo, podaljša se trim steza, ki je danes dolga 

cca. 960 m, uredi se nov poligon za fitnes oziroma se obstoječim napravam dodajo nove. 

Obstoječe večje nogometno igrišče se zatravi z naravno travo, ki je za igralce dosti bolj 

prijetna, tudi kar se vadbe tiče, na malem nogometnem igrišču se nadomesti stara z novo 

umetno travo, izvede se črpališče. Ob tekaški stezi se uredi air fresh sistem, obstoječa otroška 

igrala se dopolnijo z novimi, uredijo se ostale pešpoti med igrišči z osvetlitvijo zamenjava 

pitnika, postavi se urbana oprema s hortikulturno ureditvijo in namakalnim sistemom ter 

zatravitvijo s travno rušo na celotnem delu parka. Predračunska vrednost celotne potrebne 

investicije znaša cca 3.048.435,00 € skupaj z DDV. 
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Ker pa park živi in deluje skozi celotno leto, morajo biti spremembe neopazne in neboleče za 

uporabnike, kar pomeni, da je investitor zato primoran posegati v park po delih oziroma po 

posameznih posegih, ki jih združi v uigrano celoto. 

 

Zato je za zagotovitev nemotene uporabe obstoječih delujočih igrišč in trim steze potrebno 

izvedbo del razdeliti na 4 sklope, ki bodo časovno in prostorsko razporejeni tako, da bo park v 

celoti deloval nemoteno, obenem pa se bo uredil kot celota. 
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Najprej se začne izvajati prvi sklop, kjer je predvidena ureditev novega velikega nogometnega 

igrišča z umetno travo, namakalnim sistemom, ograjo, vrati in reflektorji, premik otroških 

igral, ureditev pešpoti ob igrišču z osvetlitvijo, podaljšanje trim steze, izvedbo tlakov in 

postavitev dodatne fitnes opreme na poligonu za fitnes.  

 

V naslednjem sklopu se izvede ureditev črpališča in zamenjava umetne trave z naravno na 

obstoječem velikem nogometnem igrišču.  

 

Po zaključenih prvih dveh sklopih se v tretjem sklopu izvede nadomestitev stare z novo 

umetno travo na malem nogometnem igrišču, ureditev preostalih povezovalnih poti med 

igrišči z osvetlitvijo, ureditev air fresh sistema ob trim stezi, namakalnim sistemom obstoječih 

zelenih površin, hortikulturna ureditev, postavitev urbane opreme ter postavitev igral za 

otroke.  

 

Projekt se zaključi s četrtim sklopom del, ki obsegajo odstranitev obstoječih kulir plošč na 

zahodni strani parka znotraj trim steze ob obstoječih tenis igriščih, izvedbo novih pešpoti med 

tenis igrišči z osvetlitvijo, nadomestitev obstoječega pitnika z novim,  ureditev zalivalnega 

sistema vseh obstoječih zelenic v zahodnem delu parka vezanega na predhodno urejeno 

črpališče, izvedbo zatravitve s travno rušo na celotnem  delu parka.  

 

Predstavitev investitorja 
 

Investitor za projekt: Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku 

Bonifika v Kopru je: 
 

MESTNA OBČINA KOPER, (MOK) 

Verdijeva ulica 10 

6000         Koper 

 

Mestna občina Koper obsega 311,2 km
2
 ozemlja, ob tem poseduje 17,6 km obale slovenskega 

morja. V MOK živi 53.037 prebivalcev, od tega v mestu Koper 24.979 in v starem delu mesta 

5.564 prebivalcev. Gostota poseljenosti je nad povprečjem Slovenije in znaša 170,4 

prebivalcev/km2. V občini je 105 naselij, ki so v smislu lokalne samouprave organizirana v 

23 krajevnih skupnosti. 

 

Mestna občina Koper z mestom Koper kot svojim funkcionalnim in simbolnim središčem igra 

pomembno vlogo v širšem prostoru.  

 

Koper predstavlja središče državnega pomena in središče ene od osmih funkcijskih regij 

Slovenije. Opredeljen je kot eno najpomembnejših tovornih in prometnih vozlišč ter severno 

jadranskih pristanišč. Kot vsako od regionalnih središč pomeni Koper na območju svoje 

funkcijske regije vodilno silo gospodarskega, družbenega in prostorskega razvoja, zaradi 

posebne identitete in prepoznavnosti pa tudi kulturno in percepcijsko stičišče v regiji.  
 

Za Mestno občino Koper je značilen razvoj terciarnih dejavnosti - transporta, trgovine in na 

področju finančnih, tehničnih in poslovnih storitev ter s tem delovnih mest predvsem v 

obalnem in priobalnem pasu, v zaledju na podeželju pa njihovo upadanje. Posledica so 

vsakodnevne migracije na delovna mesta, predvsem v Koper. 
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MOK je v slovenskih razmerah pomembno gospodarsko središče. Dobro stanje gospodarstva 

se kaže tako v številu in strukturi gospodarskih subjektov regije, kakor tudi v številu in 

strukturi zaposlenih. Večina  gospodarskih subjektov in njihova dejavnost je v mestu in v 

priobalnem pasu. 

 

Sedež MOK je v mestu Koper na Verdijevi 10. Na čelu občine je župan z dvema 

podžupanoma, občinsko upravo pa vodi direktorica občinske uprave.  

 

Občinska uprava je organizirana po naslednjem organigramu: 

 

 
 

Občina v skladu z zakoni poseduje, pridobiva in razpolaga z vsemi vrstami premoženja, 

ustanavlja in vodi javna podjetja ter v okviru sistema javnih financ določa svoj proračun ter 

samostojno opravlja lokalne zadeve javnega pomena (izvirne naloge) določene z zakonom in 

s statutom, ter kot svoje, opravlja še z zakonom določene naloge iz državne pristojnosti, ki se 

nanašajo na razvoj mest zlasti pa: 

 

 upravlja občinsko premoženje; 

 omogoča pogoje za gospodarski razvoj obmorske občine in v skladu z zakonom  

opravlja naloge s področja gostinstva, turizma in kmetijstva; 

 načrtuje prostorski razvoj, v skladu z zakonom opravlja in izvaja naloge na področju 

posegov v prostor in graditve objektov ter zagotavlja javno službo gospodarjenja s 

stavbnimi zemljišči; 

 ureja in vzdržuje vodovodne in energetske komunalne objekte; 

 gradi, vzdržuje in ureja lokalne javne ceste, javne poti, rekreacijske in druge javne 

površine; 

 skrbi za varstvo zraka, tal, vodnih virov, živalskih in rastlinskih vrst, za varstvo pred 

hrupom in pred elektromagnetnim sevanjem in opravlja druge dejavnosti varstva 

okolja; 

 skrbi za požarno varnost, razvoj gasilstva in organizira reševanje in pomoč; 
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 v okviru svojih pristojnosti ureja druge obvezne lokalne gospodarske javne službe, 

določa in   ureja  druge izbirne lokalne gospodarske javne službe ter ureja, upravlja in 

skrbi za druge lokalne javne službe; 

 pospešuje ohranjanje, oblikovanje in razvijanje kulturne in krajinske identitete 

Slovenske Istre;  

 pospešuje razvoj športa in rekreacije; 

 ureja druge lokalne zadeve javnega pomena. 

 

Pri tem občina zagotavlja strokovno, učinkovito in racionalno izvrševanje nalog, zakonito, 

pravočasno in učinkovito uresničevanje pravic, interesov in obveznosti strank, polno 

zaposlenost delavcev v občinski upravi ter učinkovito sodelovanje z drugimi organizacijami 

in institucijami. 

Občina torej opravlja strokovne, upravne, organizacijsko - tehnične in administrativne naloge 

na področjih splošnih, normativno pravnih in upravnih zadev, javnih financ, gospodarskih in 

družbenih dejavnosti, varstva okolja in urejanja prostora, stanovanjskega gospodarstva, 

gospodarskih javnih služb in infrastrukture, občinskega komunalnega nadzorstva ter 

gospodarjenja s premoženjem občine, osnovnega šolstva in varstva otrok, športa, kulture in 

zdravstvenega varstva,itd. 

INVESTITOR 

Naziv MESTNA OBČINA KOPER 

Naslov 
Verdijeva 10,       6000     Koper 

Odgovorna oseba 
Župan BORIS POPOVIČ 

Telefon 05 664 61 00  

Telefax 05 627 16 02 

E-mail obcina@koper.si 

Davčna številka SI 40016803 

Žiro račun 01250-0100005794 

 

 
Opredelitev izdelovalca investicijskega programa: 

 

Investicijsko dokumentacijo v obliki IP izdeluje podjetje VALPRO d.o.o. Cankarjeva 1, 6230 

Postojna, specializirano za izdelavo vseh vrst investicijskih programov, pripravo prijav na 

javne razpise za pridobitev ugodnih kreditov ali nepovratnih sredstev, ter nudenjem 

računovodskih storitev. 

 

Osnovni podatki o izdelovalcu:  

VALPRO d.o.o. Postojna.,  

Cankarjeva 1, 6230  Postojna,  

Tel. 05/7201990 

Fax. 05/7201991 

E –mail: valpro@siol.net 

ID številka za DDV: SI53922441 

matična številka: 5528097 

Šifra dejavnosti: 70.220 Podjetniško in poslovno svetovanje 

odgovorna oseba: ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. ekon. 
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Namen in cilji investicije: 
 

Namen investicije:   

 

Osnovni namen investicije je ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika, 

ki bo omogočila optimalno uporabnost in funkcionalnost športnega parka glede na 

evidentirane potrebe vseh uporabnikov parka.  

 

To bo investitor dosegel tako, da bo izvedel ureditev novega velikega nogometnega igrišča z 

umetno travo, namakalnim sistemom, ograjo in reflektorji, ureditev pešpoti ob igrišču z 

osvetlitvijo, podaljšanje trim steze, izvedbo tlakov in postavitev dodatne fitnes opreme na 

poligonu za fitnes, zatravitev obstoječega večjega nogometnega igrišča z naravno travo, 

ureditev črpališča,  nadomestitev stare z novo umetno travo na malem nogometnem igrišču,  

ureditev air fresh sistema ob tekaški stezi, dopolnitev otroških igral z novimi, ureditev ostalih 

pešpoti med igrišči z osvetlitvijo, postavitev urbane opreme s hortikulturno ureditvijo, 

namakalnim sistemom na celotnem vzhodnem delu parka ter ureditev novih pešpoti med tenis 

igrišči z  osvetlitvijo, zamenjavo pitnika, ureditev zalivalnega sistema vseh zelenic v 

zahodnem delu parka in zatravitev s travno rušo na celotnem delu parka; 

 

Z obravnavano investicijo bo investitor dosegel predvsem sledeče cilje: 

 

- zagotovitev površin za rekreacijo, javno dostopnih vsem zainteresiranim občankam in 

občanom, članicam in članom športnih klubov in društev, turistom in ostalim 

obiskovalcem kraja;  

- zagotovitev primerne športne površine za izvajanje aktivnosti vseh nogometnih klubov in 

društvom, šolam in rekreativcem; 

- zagotovitev primerne športne površine za izvajanje aktivnosti domači nogometni zvezi 

(NZS) z vsemi reprezentančnimi selekcijami; 

- glede na ugodno geografsko lego in klimo zagotovitev primerne športne površine za 

priprave v zimskem terminu predvsem domačim in tudi tujim športnikom, društvom, 

klubom,  (NZS) in vsem reprezentančnim selekcijam 

- zagotovitev primerne športne površine za organiziranje turnirskih tekmovanj različnih 

selekcij ter rekreativnih srečanj podjetij;  

- zagotovitev primerne športne površine za izvajanje rekreativnih programov za občane 

vseh starosti;  

- prispevati k izboljšanju dostopnosti in zagotavljanju pogojev za športno rekreativno 

dejavnost občanov; 

- spodbujati medgeneracijsko druženje, še posebej med mladimi in starejšimi, omogočiti 

vključevanje in družbeno aktivno vlogo v občini;  

- izboljšati možnosti za delovanje društev v smislu zagotavljanja pogojev za rekreacijo;  

- posledično povečanje zanimanja za športno dejavnost s strani občanov MOK, kar je 

koristno in prispeva k boljšemu zdravstvenemu stanju in delovni sposobnosti prebivalstva; 

 

 

Povzetek Predinvesticijske zasnove: 

 
Na osnovi DIIP, kjer sta bili evidentirani dve možni varianti reševanja problema ureditve 

dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika za zagotavljanje urejenih športnih 

površin za potrebe prebivalcev Mestne občine Koper in razvoj profesionalnega športa v regiji, 

in sicer: 
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- A.) varianta z investicijo v projekt Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku 

Bonifika v Kopru, 

- B.) varianta brez investicije,  

 

je bila izdelana Predinvesticijska zasnova, katere poglavitni namen je bila primerjalna 

analiza obeh možnih variant. 

 

Izdelana je bila primerjava obeh variant z vidika: 

 

- Stroškov izvedbe posamezne variante, 

- Smotrne in racionalne izvedbe investicije, 

- Racionalne dinamike financiranja naložbe, 

- Učinkovitosti naložbe, merjene z stroški investicije na m
2
 urejenih površin parka, 

- Učinkovitost merjena s hitrostjo izvedbe, 

- Terminskem planu izvedbe ter dinamike financiranja investicije, 

- Izpolnjevanja okoljevarstvenih pogojev, 

- Vpliva na možnost odpiranja novih delovnih mest, 

- Izboru lokacije, 

- Finančne upravičenosti investicije, 

- ekonomske upravičenosti investicije. 

 

Na osnovi analize variant po vseh kriterijih in merilih,  je predlagana varianta A, kar pomeni 

izvedbo projekta Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika v Kopru.  

 

Varianta A pomeni izvedbo  predvidene investicije v optimalnem roku, najbolje ureja 

ekološke zahteve in ustreza vsem predpisom v zvezi z varstvom narave, zagotavlja najvišjo 

učinkovitost investicije, najmanj obremenjuje proračun MOK in pomembno prispeva k 

faznemu večji uporabnosti in funkcionalnosti športnega parka Bonifika za potrebe prebivalcev 

občine Koper. 

 

Zato je varianta A – torej izvedba projekta Ureditev dodatnih športnih površin v 

športnem parku Bonifika v Kopru,  spoznana za optimalno varianto, ki najprej in 

najceneje pripelje do zastavljenih ciljev in je predmet obravnave v nadaljevanju 

dokumenta. 

 

V letih  2013 in 2014 bo v skladu z izdelano projektno dokumentacijo izvedeno: 

 

V prvem sklopu bo urejeno novo veliko nogometno igrišče z umetno travo, namakalnim 

sistemom, ograjo, vrati in reflektorji, premik otroških igral, pešpoti ob igrišču z osvetlitvijo, 

podaljšanje trim steze, izvedba tlakov in postavitev dodatne fitnes opreme na poligonu za 

fitnes.  

 

V naslednjem sklopu bo izvedeno črpališče in zamenjava umetne trave z naravno na 

obstoječem velikem nogometnem igrišču.  

 

Potem  bo v tretjem sklopu izvedena nadomestitev stare z novo umetno travo na malem 

nogometnem igrišču, ureditev preostalih povezovalnih poti med igrišči z osvetlitvijo, ureditev 

air fresh sistema ob trim stezi, namakanje obstoječih zelenih površin, hortikulturna ureditev, 

postavitev urbane opreme ter postavitev igral za otroke.  
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Projekt se zaključi s četrtim sklopom del, ki obsega odstranitev obstoječih kulir plošč na 

zahodni strani parka znotraj trim steze ob obstoječih tenis igriščih, izvedbo novih pešpoti med 

tenis igrišči z osvetlitvijo, nadomestitev obstoječega pitnika z novim, ureditev zalivalnega 

sistema vseh obstoječih zelenic v zahodnem delu parka vezanega na predhodno urejeno 

črpališče, izvedbo zatravitve s travno rušo v celotnem delu parka.  

 

Izvedba investicijskega projekta Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku 

Bonifika v Kopru  predstavlja  zaključeno celoto 
 
 
 
 
 
 
 

2. POVZETEK INVESTICIJSKEGA PROGRAMA 
 

Pričujoči investicijski program obravnava investicijo v javno infrastrukturo in sicer v ureditev 

dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika. Gre za investicijo, ki je v javnem 

interesu in ne predstavlja državne pomoči. 

 

Športni park Bonifika  je zasnovan kot center različnih športnih aktivnosti, ki se glede na 

trende in tendence spreminjajo in s tem zahtevajo preoblikovanje parka. Projekt obsega 

ureditev  celotnega parka Bonifike razen tenis igrišč. 

 

Preko celega leta je vsakodnevno v uporabi trim steza in oba obstoječa nogometna igrišča, ki 

se uporabljata za treninge profesionalnih igralcev in treninge otrok. Mestna občina Koper 

razvija in podpira šport tako na rekreativni ravni, kot tudi profesionalni. V dolgoročni viziji 

razvoja Mestne občine Koper ima izjemno pomembno mesto tudi športni turizem, ki 

je panoga z velikim potencialom in v porastu, predvsem v zimskem terminu že zaradi ugodne 

klime in geografske lege Izjemno zanimiva je tujim in domačim športnikom, športnim 

društvom (predvsem atletskim in nogometnim), domači nogometni zvezi (NZS) z vsemi 

reprezentančnimi selekcijami, katere so že danes redni gosti. V zadnjih letih je v velikem 

porastu  EVENT turizem, kjer se izvajajo tako turnirska tekmovanja različnih selekcij ter 

rekreativna srečanja podjetij. V Mestni občini Koper je registriranih 7 nogometnih društev, 

kjer aktivno trenira preko celega leta cca 800 otrok. Za dvig kvalitete izvedbe tekmovanj vseh 

selekcij in nemoten sistem treningov domačega prvoligaša ter hkrati apliciranje športnega 

turizma na najvišji ravni so nujno potrebne dodatne nogometne igralne površine tako z 

naravno travo kot sintetične igralne površine. 

 

 

2.1. Cilji investicije 
 

Namen investicije 

 

Osnovni namen investicije je s prenovo obstoječih in izvedbo novih športnih površin v 

športnem parku Bonifika omogočiti številnim domačim klubom, občanom, ljubiteljem športne 

rekreacije, koprskim šolam in fakultetam, reprezentančnim selekcijam izredno pomembne 

športne površine, ki bodo pripomogle k izboljšanju pogojev za njihovo delovanje. 
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Neposredni cilj investicije: 

Neposreden cilj investicije je v sledečem časovnem zaporedju izvesti vse 4 sklope del, kar bo 

omogočilo nemoteno uporabo športnega parka tudi med izvajanjem obravnavanih posegov: 

 

1. Sklop del: 

 

 Izvedba novega velikega nogometnega igrišča z umetno travo, namakalnim 

sistemom, ograjo in reflektorji; 

 Izvedba pešpoti ob igrišču z osvetlitvijo; 

 Podaljšanje trim steze na dolžino 1 km; 

 Premik igral; 

 Izvedba tlakov in postavitev dodatne fitnes opreme na poligonu za fitnes; 

 

2. Sklop del: 

 

 Izvedba črpališča; 

 Zamenjava umetne trave z naravno na obstoječem večjem nogometnem 

igrišču; 

 

3. Sklop del: 

 

 Nadomestitev stare z novo umetno travo  na malem nogometnem igrišču; 

 Ureditev air fresh sistema; 

 Izvedba vseh ostalih pešpoti z osvetlitvijo na vzhodnem delu parka; 

 Ureditev namakanja zelenih površin, hortikulture in postavitev urbane opreme; 

 Postavitev igral; 

 

4. Sklop del: 

 

 Odstranitev obstoječih kulir plošč na zahodni strani parka ob tenis igriščih; 

 Izvedba vseh ostalih pešpoti z osvetlitvijo na zahodnem delu parka; 

 Nadomestitev obstoječega pitnika z novim; 

 Ureditev zalivalnega sistema vseh zelenih površin na zahodnem delu; 

 Zatravitev s travno rušo na celotnem delu parka; 

 

Ostali izvedeni cilji investicije so: 

 

- zagotovitev površin za rekreacijo, javno dostopnih vsem zainteresiranim občankam in 

občanom, članicam in članom športnih klubov in društev, turistom in ostalim 

obiskovalcem kraja;  

- zagotoviti primerne športne površine za izvajanje aktivnosti vseh nogometnih klubov 

in društvom, šolam in rekreativcem;  

- zagotoviti primerne športne površine za izvajanje aktivnosti domači nogometni zvezi 

(NZS) z vsemi reprezentančnimi selekcijami;  

- glede na ugodno geografsko lego in klimo zagotoviti primerne športne površine za 

priprave v zimskem terminu predvsem domačim in tudi tujim športnikom, društvom, 

klubom,  (NZS) in vsem reprezentančnim selekcijam 

- zagotoviti primerne športne površine za organiziranje turnirska tekmovanja različnih 

selekcij ter rekreativna srečanja podjetij;  
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- zagotovitev pogojev za organiziranje večjih lokalnih in državnih rekreativnih akcij 

(teki, razgibalne vaje s fitnesom, tekmovanja, ipd); 

- zagotoviti primerne športne površine za izvajanje rekreativnih programov za občane 

vseh starosti;  

- prispevati k izboljšanju dostopnosti in zagotavljanju pogojev za športno rekreativno 

dejavnost občanov; 

- spodbujati medgeneracijsko druženje, še posebej med mladimi in starejšimi, 

omogočiti vključevanje in družbeno aktivno vlogo v občini;  

- izboljšati možnosti za delovanje društev v smislu zagotavljanja pogojev za rekreacijo;  

- posledično povečanje zanimanja za športno dejavnost s strani občanov MOK, kar je 

koristno in prispeva k boljšemu zdravstvenemu stanju in delovni sposobnosti 

prebivalstva; 

- prispevati h krepitvi športnega duha v občini; 

 

Komu koristi investicija: 

 
Nosilec interesa korist Škoda 

(izguba) 
Mestna občina Koper Zadovoljstvo občanov, 

Boljše zdravstveno stanje občanov, 

Novi športni objekti pomenijo večjo stopnjo razvitosti, 

Večje zadovoljstvo krajanov., 

Usmeritev mladine v aktivnosti, ki jih odvračajo od stranpoti (droge, 

alkohol….), manj droge in ostalih stranpoti mladine. 

Velika 

investicija 

(posredno večja 

korist kot 

škoda) 

Obalno  kraška regija Zmanjševanje zaostanka v razlikah v regionalnem razvoju 

Izboljšanje konkurenčnosti področja za potencialne investitorje 

Prispevek k pospešenemu razvoju turizma 

 

Ni škode 

Športni klubi in društva Zagotovljeno izvajanje treningov in tekem športnih klubov in društev, 

Omogočeno organiziranje raznih športnih prireditev, klubskih 

tekmovanj na najvišjem nivoju in organiziranje turnirskih tekmovanj 

različnih selekcij. 

 

Ni škode 

 

Občanom 

Omogočene so optimalne športne aktivnosti rekreacijskih skupin in 

posameznih krajanov,   

Več športno aktivne mladine, manj drog in drugih škodljivih razvad. 

Ni škode 

Gospodarskim subjektom 

 

Urejeno okolje privablja nove naložbe 

Razvoj turizma 

 

Ni škode 

 
 

2.2. Spisek strokovnih podlag 
 

Strokovna dokumentacija na osnovi katere se bo izvedla navedena investicija je naslednja: 

 

- Idejna urbanistična zasnova ureditve športnega parka Bonifika v Kopru, Mediterana 

d.o.o., Št. proj 21/12 – Studio Mediterana, avgust 2012;  

- DIIP, Samostojna investicijska služba Mestne občine Koper, november 2012; 

- PGD, PZI, Nova gradnja reflektorjev in nogometnega igrišča, Zortar, ortodontija in 

arhitektura d.o.o., št. proj. 67/2013, maj, junij 2013; 

- Predinvesticijska zasnova, Valpro d.o.o., Postojna, 12. junij 2013; 

- Investicijski program, Valpro d.o.o., Postojna, junij 2013; 
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2.3. Kratek opis upoštevanih variant ter utemeljitev izbora optimalne 

variante 
 

Za reševanje problema pomanjkanja nogometnih igrišč za potrebe domačih nogometnih 

klubov in društev ter za potrebe turnirskih tekmovanj in rekreativnih srečanj podjetij, sta bili 

obravnavani  naslednji dve možnosti: 

 

A.) Varianta z investicijo: Danes na območju Mestne občine Koper, kjer živi 53.037 

prebivalcev in deluje kar 7 nogometnih društev ter prvoligaški nogometni klub Luka Koper, 

razpolagajo le z nogometnim stadionom in enim večjim in  pomožnim nogometnim igriščem. 

To pa ne zadostuje vsem potrebam treningov in tekem vseh navedenih klubov in društev, pa 

tudi šol in rekreativcev, kaj šele za organizacijo raznih turnirskih tekmovanj različnih selekcij 

in rekreativnih srečanj podjetij. 

V letih 2013 in 2014 se tako uredi novo nogometno igrišče, ki se zatravi z umetno travo, 

uredijo se povezovalne poti med igrišči z osvetlitvijo, podaljša se trim steza do dolžine 1.000 

m, uredi se nov poligon za fitnes oziroma se obstoječim napravam dodajo nove. Obstoječe 

večje nogometno igrišče se zatravi z naravno travo, ki je za igralce dosti bolj prijetna, tudi kar 

se vadbe tiče, na malem nogometnem igrišču se nadomesti stara z novo umetno travo, izvede 

se črpališče. Ob tekaški stezi se uredi air fresh sistem, obstoječa otroška igrala se dopolnijo z 

novimi, uredijo se ostale pešpoti med igrišči, postavi se urbana oprema s hortikulturno 

ureditvijo in namakalnim sistemom na celotnem vzhodnem delu parka, vse skupaj pa se 

zaključi z izvedbo novih pešpoti med tenis igrišči z  osvetlitvijo, zamenjavo pitnika, ureditvijo 

zalivalnega sistema vseh zelenic v zahodnem delu parka in izvedbo zatravitve s travno rušo v 

celotnem delu parka. 

 

B.) Varianta brez investicije je tista varianta, ki ne vključuje nobenih investicijski izdatkov 

za izboljšanje trenutnega stanja. V konkretnem primeru to pomeni, da  ostaneta obstoječa 

nogometna igrišča brez zamenjave dotrajane umetne trave ter da se celotnemu območju ne 

zagotovi dodatnih rekreativnih naprav in površin, ki bi bile namenjene javnemu interesu. 

Posledično torej še naprej primanjkuje ustreznih nogometnih igrišč za potrebe vseh navedenih 

nogometnih klubov, društev, rekreativnih skupin občanov in šol ter fakultet, prav tako je 

onemogočeno organiziranje raznih turnirskih tekmovanj in rekreativnih srečanj podjetij. 

 

Neizvedba projekta bi pomenila: 

 

 stagnacijo razvoja športno-rekreacijske dejavnosti v Kopru, kar ni v skladu z 

razvojnimi cilji nacionalnih programov, 

 športna turistična stagnacija regije, 

 pomanjkanje dodatne tovrstne športne infrastrukture v občini za organiziranje 

klubskih športnih tekmovanj, kjer se zahtevajo višji standardi, 

 manj tujih gostov, ki največ trošijo, 

 manj novih delovnih mest. 

    

Varianto brez investicije ocenjujemo kot nesprejemljivo, ker z obstoječim stanjem na 

področju zagotavljanja športno-rekreacijskih površin ni mogoče načrtovati turističnega in 

gospodarskega razvoja Mestne občine Koper.  
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Od obeh variant in drugačnih kombinacij je torej Varianta A.) edina, ki na optimalen način, 

ob najmanj obsežnem posegu, ob najmanjših stroških izvedbe in v ustreznem časovnem 

intervalu, omogoča velik prispevek k razvoju vrhunskega športa ter popularizacije športa 

nasploh. 

 

Kot kriteriji za odločitev so bili definirani: 

a.) Stroški izvedbe posamezne variante; 

b.) Smotrna in racionalna izvedba investicije; 

c.) Racionalna dinamika financiranja naložbe; 

d.) Učinkovitosti naložbe, merjene z stroški investicije na m
2
 urejenih površin parka; 

e.) Učinkovitost merjena s hitrostjo izvedbe; 

f.) Izpolnjevanje okoljevarstvenih pogojev; 

g.) Vpliv na možnost odpiranja novih delovnih mest;  

h.) Izbor lokacije; 

i.) Finančna upravičenost investicije; 

j.) Ekonomska upravičenost investicije. 

 

Izvedba izbora optimalne variante: 

 

kriteriji Varianta A Varianta b 

a.) - + 

b.) + - 

c.) + - 

d.) + - 

e.) + - 

f.) + + 

g.) + - 

h.) + - 

i.) - - 

j.) + - 

 

Rezultat 

9 + 

2 - 

2+ 

9 - 

 
 
 

2.4. Navedba odgovorne osebe za izdelavo investicijskega programa in 

projektne dokumentacije ter odgovorni vodja za izvedbo investicije 
 

a.) Odgovorna oseba za izdelavo  Investicijskega programa (IP): 
 

-  Zdravko Čebokli, univ. dipl. ekon., VALPRO d.o.o.,  Cankarjeva 1,  6230 

Postojna;       
        

b.) odgovorna oseba za izdelavo projektne dokumentacije: 
 

- Odgovorna oseba za izdelavo projektne dokumentacije je Arnela Vidoševič, univ. 

dipl. inž. arh.,   Zortar, ortodontija in arhitektura d.o.o., Vena Pilona 7, 6000   

Koper; 
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c.) odgovorne osebe za izvedbo investicije: 

 

Ime in priimek Institucija Tel./fax Odgovoren za: 

Boris Popovič MOK - župan 05/6646228 Realizacijo investicije 

 

 
 

2.5. Predvidena organizacija za izvedbo in spremljanje  učinkov investicije 
 

 Odgovorna oseba Mestne občine Koper je župan Boris Popovič; 

 Vodja projekta je Viljan Tončič, predstojnik Samostojne investicijske službe MOK, 

odgovoren za pridobitev investicijske in projektne dokumentacije, ki poskrbi za 

pripravo vse potrebne projektne, tehnične in investicijske dokumentacije; 

 Izvajalce del in nadzora bo Mestna občina Koper izbrala na podlagi Zakona o javnem 

naročanju (Ur.l. RS, št. 128/2006, 16/08, 34/08, ZJN-2), kar je naloga vodje projekta; 

 Za izvedbo javnega naročila, finančno spremljanje projekta ter poročanje je odgovoren 

vodja projekta, g. Viljan Tončič; 

 Z izbranim izvajalcem del za izvedbo celotne investicije naročnik podpiše pogodbo. 

Dela pri izvajanju pogodbe usklajuje odgovorni vodja projekta in sicer g. Viljan 

Tončič; 

 Naročnik med izvajanjem investicije poskrbi za ustrezen strokovni nadzor.  

 

Po opravljenih delih izvajalec s primopredajnim zapisnikom in po veljavnih predpisih preda 

urejene dodatne športne površine v upravljanje Javnemu zavodu za šport Mestne občine 

Koper. 
 
 

2.6. Prikaz ocenjene vrednosti investicije ter predvidene finančne 

konstrukcije 
 

Vrednost investicijskih del, ki bodo potekala v letih 2013 in 2014, je ocenjena po 

stalnih cenah - upoštevane so cene iz junija 2013 na osnovi predračuna projektanta, (vir: PZI - 

»Objekt za razsvetljavo – reflektorji in nogometno igrišče«, Zortar, ortodontija in arhitektura 

d.o.o., št. proj. 67/2013, junij 2013). 

 

Izhodišča za določitev vrednosti celotne investicije: 

 

 Strošek izdelave investicijske dokumentacije (IP) je določen na podlagi predračuna; 

 Strošek izdelave projektne dokumentacije je določen na podlagi računa in predračuna; 

 Strošek izvedbe gradbenih, obrtniških in montažnih del je določen na podlagi 

predračuna projektanta; 

 Strošek gradbenega nadzora je določen po izkušnjah v odstotku od vrednosti GOI del; 

 

Tekoče cene za vsa  predvidena dela so enake stalnim, saj se bodo vsa dela zaključila prej kot 

v roku 12 mesecev od datuma predračuna projektanta. 
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Pregled vrednosti investicije v stalnih in tekočih cenah ter skupna vrednost investicije z 

DDV-jem v €: 

 

Elementi investicije - aktivnosti 

Vrednost v 

stalnih cenah 

Vrednost v 

tekočih 

cenah 

I. Izdelava osnovne projektne dokumentacije (PGD, PZI)* 11.250,00 11.250,00 

II. Izdelava investicijske dokumentacije (IP) * 6.000,00 6.000,00 

III. Izdelava dodatne projektne dokumentacije (PZI) 4.900,00 4.900,00 

IV. GOI dela 2.428.350,00 2.428.350,00 

V. Gradbeni nadzor  48.500,00 48.500,00 

Investicija skupaj brez DDV 2.499.000,00 2.499.000,00 

Znesek nepovračljivega DDV 549.435,00 549.435,00 

Znesek povračljivega DDV 00,00 00,00 

Informativni znesek celotnega DDV 549.435,00 549.435,00 

SKUPAJ INVESTICIJA z nepovračljivim DDV 3.048.435,00 3.048.435,00 

* - Za storitve izdelane do konca junija 2013 je DDV obračunan v višini 20 %, za vsa ostala 

dela pa v višini 22 %. 

 

Finančna konstrukcija virov financiranja naložbe v tekočih cenah v €: 

 

Elementi / VIR 

 
Proračun MOK Viri skupaj  

Investicija skupaj z 

nepovračljivim DDV  

3.048.435,00 

(100,00 %) 

3.048.435,00 

(100,00 %) 

SKUPAJ INVESTICIJA 3.048.435,00 3.048.435,00 

 SKUPAJ % 100,00 % 100,00 % 

 

 

2.7. Zbirni prikaz rezultatov izračunov ter utemeljitev  upravičenosti 

investicijskega projekta 
 

Osnovno izhodišče pri vrednotenju je simulacija prihodkov in odhodkov projekta v pogojih 

'z' investicijo in 'brez' investicije in sicer so v finančnih projekcijah za izračun finančne 

donosnosti investicije (FNSV, FISD) prikazani le prihodki in stroški MOK in JZ za šport 

Koper po končani investiciji. Ugotovljeno je, da občina in upravljavec športnega parka po 

aktiviranju obravnavane investicije ne bosta zato prejemala nobenih dodatnih prihodkov, pač 

pa bo nastajalo nekaj novih stroškov za JZ za šport Koper kot upravljavca nove športne 

infrastrukture.  

 

Finančna upravičenost investicije je računana z diskontiranjem finančnega toka 

investicije z diskontno stopnjo 7 % letno, zato je izračunana finančna neto sedanja vrednost 

(FNSV) negativna in znaša (- 2.610.649,00 €), prav tako je negativna tudi finančna interna 

stopnja donosa (FISD) investicije. 
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Pri tem pa je potrebno poudariti, da investitor pri izvedbi obravnavane investicije, zasleduje 

predvsem druge zgoraj opisane cilje, ne pa donosnost vloženih sredstev. 
 

Za ugotovitev ekonomske donosnosti (upravičenosti) investicije bi bilo potrebno ovrednotiti  

še druge prihodke in odhodke, ki jih bo imela v zvezi z investicijo širša družbena skupnost, 

kar pa je zelo težko ali nemogoče izvesti brez poglobljene multikriterijske študije. 

 

Razvoj športne kulture predstavlja v praksi eno pomembnejših nalog časa, ki ga živimo. 

Premajhna športna aktivnost lahko pomeni pomemben primanjkljaj v življenju posamičnih 

generacij. Širše družbeno gledano je torej investicija v » Ureditev dodatnih športnih površin v 

športnem parku Bonifika v Kopru« vsekakor pozitivna. Negativnih vidikov investicije z 

vidika družbe praktično ni. 

 

Natančnejšo finančno oceno stroškov in koristi za obravnavano investicijo je glede na naravo 

le-te zelo težko podati, vsekakor pa koristi družbenega okolja v finančnem smislu bistveno 

presegajo stroške, ki jih bo okolica imela z investicijo. 

 

 
 
 
 
 
 

3. OSNOVNI PODATKI O INVESTITORJU, IZDELOVALCIH 

INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE IN BODOČEM 

UPRAVLJAVCU 
 

Investitor za projekt: Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku 

Bonifika v Kopru je: 
 

INVESTITOR 

Naziv MESTNA OBČINA KOPER 

Naslov 
Verdijeva 10,       6000     Koper 

Odgovorna oseba 
Župan BORIS POPOVIČ 

Telefon 05 664 61 00  

Telefax 05 627 16 02 

E-mail obcina@koper.si 

Davčna številka SI 40016803 

Žiro račun 01250-0100005794 

 

 

UPRAVLJAVEC 

Naziv Javni zavod za šport Mestne občine Koper 

Naslov Cesta Zore Perello Godina 3, 6101 Koper 

Odgovorna oseba Branko Florjanič, direktor 

Telefon 05 6646-100 

Telefax 05 6271-602 

Spletni naslov / E-mail www.koper.si 

http://www.koper.si/
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Investicijsko dokumentacijo v obliki predinvesticijske zasnove in IP izdeluje podjetje 

VALPRO d.o.o. Cankarjeva 1, 6230 Postojna, specializirano za izdelavo vseh vrst 

investicijskih programov, pripravo prijav na javne razpise za pridobitev ugodnih kreditov ali 

nepovratnih sredstev, ter nudenjem računovodskih storitev. 

 

Osnovni podatki o izdelovalcu:  
VALPRO d.o.o. Postojna.,  

Cankarjeva 1, 6230  Postojna,  

Odgovorna oseba: ZDRAVKO ČEBOKLI, direktor, 

Tel. 05/7201990, 

Fax. 05/7201991, 

E –mail: valpro@siol.net, 

ID številka za DDV: SI53922441, 

Matična številka: 5528097, 

Šifra dejavnosti: 70.220 Podjetniško in poslovno svetovanje; 

 

Odgovorne osebe: 
 

Odgovorna oseba Mestne občine Koper: BORIS POPOVIČ, župan Mestne Občine Koper; 

 

 

 

 

 

 

 

Odgovorni vodja za izvedbo investicije: VILJAN TONČIČ, dipl. inž. grad., predstojnik 

samostojne investicijske službe MOK 
 

 

 

 

 

 

Potrebno investicijsko dokumentacijo v obliki D.I.I.P. in Investicijskega programa izdeluje: 

VALPRO d.o.o. Postojna, odgovorni vodja je ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. ekon.; 

 

 

 

 

 

 

Upravljavec športnega parka Bonifika z Olimpijskim centrom Koper je Javni zavod za šport 

Mestne občine Koper 

- odgovorna oseba upravljavca: BRANKO FLORJANIČ, direktor zavoda; 
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4. ANALIZA  OBSTOJEČEGA STANJA  
 

4.1. Analiza stanja  
 

Iz naših nacionalnih  planskih dokumentov razberemo, da je športna infrastruktura pomembna 

za vse segmente športa in zagotavlja osnovo za razvoj športa, pomembno pa vpliva tudi na 

razvoj turističnega gospodarstva. Šport kot dejavnost pomembno vpliva tudi na zdrav način 

življenja, to pa pomeni, da je potrebno zagotoviti pogoje, da se bo čim več ljudi lahko 

ukvarjalo s športom. Ugotovljeno je, da se sicer dobrih 15 odstotkov odraslih prebivalcev 

Slovenije ukvarja s športom (rekreacijo in rekreativnim športom) najmanj 2-krat do 3-krat na 

teden, ena tretjina prebivalcev 1-krat na teden, več  kot polovica prebivalcev pa manj - kar 

dobrih 45 odstotkov odraslih prebivalcev Slovenije naj se ne bi ukvarjalo z nobeno športno 

dejavnostjo. Športna dejavnost pa je eden od temeljev zdravega načina življenja in prav 

ustrezna ponudba športnih programov v športnih objektih in na športnih površinah lahko 

bistveno pripomore k odločitvi prebivalcev za zdravo življenje s športom. 

 
V večini primerov stanje športne infrastrukture ni tako, da bi lahko trdili, da imamo 

količinsko in kakovostno infrastrukturo za športno in rekreativno življenje vseh generacij. 

Večina športne infrastrukture v Kopru (razen večnamenske športne dvorane in telovadnice OŠ 

Koper) je precej zastarela, ki ne ustreza športnim normativom in sodobnim trendom razvoja 

športa in športne rekreacije. Nekateri objekti so slabo opremljeni, z vidika upravljanja 

neracionalni, energetsko potratni in zato okolju neprijazni. Na splošno primanjkuje večjih 

objektov, kjer bi se lahko organizirale tudi prireditve za večje število obiskovalcev. 

 
Območje športno rekreativnega centra Bonifika je bilo z urbanističnimi načrti predvideno za 

športne površine v letu 1947, ko je bil zgrajen nogometni stadion.  

 

Celotni park obsega nogometni stadion s tribunami, veliko in malo nogometno igrišče z 

umetno travo in razsvetljavo, peščena teniška igrišča, asfaltirana teniška igrišča, atletski 

stadion, asfaltirana igrišča za mali nogomet, odbojko in košarko, poligon za fitnes in trim 

stezo. 

 

Opis sedanjega stanja z razlogi za investicijsko namero 

 

V športnem parku Bonifika se je oblikoval center različnih športnih aktivnosti, ki se glede na 

trende in tendence spreminjajo in s tem zahtevajo preoblikovanje parka.  

 

Preko celega leta je vsakodnevno v uporabi trim steza in oba obstoječa nogometna igrišča, ki 

se uporabljata za treninge profesionalnih igralcev in treninge otrok. Mestna občina Koper 

razvija in podpira šport tako na rekreativni ravni, kot tudi profesionalni. V dolgoročni viziji 

razvoja Mestne občine Koper ima izjemno pomembno mesto tudi športni turizem, ki 

je panoga z velikim potencialom in v porastu, predvsem v zimskem terminu že zaradi ugodne 

klime in geografske lege Izjemno zanimiva je tujim in domačim športnikom, športnim 

društvom (predvsem atletskim in nogometnim), domači nogometni zvezi (NZS) z vsemi 

reprezentančnimi selekcijami, katere so že danes redni gosti. V zadnjih letih je v velikem 

porastu  EVENT turizem, kjer se izvajajo tako turnirska tekmovanja različnih selekcij ter 

rekreativna srečanja podjetij. V Mestni občini Koper je registriranih 7 nogometnih društev, 

kjer aktivno trenira preko celega leta cca 800 otrok. Za dvig kvalitete izvedbe tekmovanj vseh 
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selekcij in nemoten sistem treningov domačega prvoligaša ter hkrati apliciranje športnega 

turizma na najvišji ravni so nujno potrebne dodatne nogometne igralne površine tako z 

naravno travo kot sintetične igralne površine.  

 

 
 

 

Za optimalno zadovoljitev potrebnih dodatnih nogometnih igralnih površin je predvidena 

zatravitev obstoječega večjega nogometnega igrišča z naravno travo ter  zamenjava obstoječe 

umetne trave z novo na pomožnem nogometnem igrišču. V prostor se umesti novo nogometno 

igrišče z umetno travo. Podaljša se trim steza, ki danes meri cca. 960 m, uredi se novi poligon 

za fitnes oz. se obstoječim napravam dodajo nove naprave, izvede se črpališče. Ob trim stezi 

se uredi air fresh sistem, obstoječa otroška igrala se dopolnijo z novimi. Poleg tega se uredijo 

vse ostale pešpoti med igrišči z osvetlitvijo, postavi se urbana oprema s hortikulturno 

ureditvijo in namakalnim sistemom na celotnem vzhodnem delu parka, vse skupaj pa se 

zaključi z izvedbo novih pešpoti med tenis igrišči z  osvetlitvijo, zamenjavo pitnika, ureditvijo 

zalivalnega sistema vseh zelenic v zahodnem delu parka in izvedbo zatravitve s travno rušo v 

celotnem delu parka.  
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4.2. Prikaz potreb, ki jih bo zadovoljevala predmetna investicija 
 

Obravnavana investicija bo zadovoljevala potrebe nogometnih klubov in društev za treninge 

in tekmovanja. Prav tako bodo pridobljene nove in urejene sedanje nogometne igralne 

površine zadovoljevale potrebe šol in fakultete glede izvajanja kvalitetne športne vzgoje ter 

prirejanja različnih šolskih tekmovanj.  

 

Zadostne nogometne površine bodo zadovoljevale tudi potrebe po organizaciji raznih 

dogodkov (eventov), kot so turnirska tekmovanja in rekreativna srečanja podjetij itd. 

 

Šport kot dejavnost obenem pomembno vpliva na zdrav način življenja, to pa pomeni, da je 

potrebno zagotoviti pogoje, da se bo čim več ljudi lahko ukvarjalo s športom. Razširitev 

ponudbe in kvalitete športno-rekreacijske infrastrukture javnega tipa lahko pomembno 

prispeva k zdravju ljudi, posledično pa tudi k njihovi produktivnosti in kreativnosti.  

 

Zaključena investicija v ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika bo 

predstavljala dopolnitev turistične športne infrastrukture na obalnem področju. Turizem 

predstavlja na obali vse bolj pomemben gospodarski dejavnik, tudi v Kopru, ki je nedavno 

tega bilo še izključno kot mesto motorne in kemične industrije ter prometnih storitev. 

 

Mestna občina Koper in z njo celotna Slovenska Istra se razvijata v pomembno tretje 

univerzitetno središče, kjer bo živelo in študiralo veliko število mladih, ki bodo čedalje bolj 

potrebovali športne in rekreacijske površine in objekte za sprostitev in krepitev duha. 

 

 

4.3. Usklajenost investicijskega projekta z državnim strateškim razvojnim 

dokumentom, usmeritvami Skupnosti in razvojnimi dokumenti področja 
 

Usklajenost z razvojnimi strategijami in politikami je sledeča: 

 

 Nacionalni program športa v Republiki Sloveniji, 

 Regionalni razvojni program Južne Primorske 2007 – 2013,  

 Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007 – 2013, 

 Državni razvojni program 2007 do 2013 , 

 Razvojni načrt in usmeritve razvoja slovenskega turizma 2007-2013, 

 Strategija gospodarskega razvoja Slovenije. 

Projekt »Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika« je usklajen z 

Nacionalnim programom športa v Republiki Sloveniji saj realizira postavljene cilje v 

smislu izgradnje športne infrastrukture za vse generacije, zato da povečamo odstotek športno 

aktivnega prebivalstva.  

Investicija je vključena v Načrt razvojnih programov Mestne občine Koper za leta 2012 

do 2015, in v Proračun Mestne občine Koper za leto 2013. 

 

Investicija »Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika« je 

usklajena z Regionalnim razvojnim programom Južne Primorske 2007-2013 v poglavju 

2.2.2.1 Celostni razvoj športno-rekreacijskih dejavnosti omenja: 

 

Formatted: Slovenian
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Za krepitev in razvoj športnih aktivnosti ter za spodbujanje športa za vse generacije, je v regiji 

potrebno zagotoviti ustrezne prostorske pogoje za športne in rekreacijske dejavnosti. Obnova 

starih in izgradnja novih objektov bosta omogočala uspešnejšo pripravljenost športnikov po 

regiji, obenem pa bo regija pridobila objekte (prostore) za organizacijo večjih prireditev na 

vseh področjih.  

 

Obenem je potrebno spodbuditi sodelovanje med ustanovami, zavodi in društvi. Nosilce 

športnih dejavnosti je potrebno približati oziroma uskladiti s potrebami vseh športnih skupin 

ter ljudi s posebnimi potrebami. 

 

Umeščenost projekta v Operativni program krepitve regionalnih razvojnih potencialov za 

obdobje 2007 – 2013:  v poglavju 4.5.2.3. Športna infrastruktura, kjer so predvidene 

dejavnosti  izgradnja in posodobitev mreže športnih objektov: 

obnoviti, prenoviti, modernizirati in izgraditi športne objekte za otroke, mlade in športno 

rekreacijo, panožne športne centre, manjkajoče športne objekte za izpopolnitev mreže javnih 

športnih objektov, infrastrukturo za podporo športu, ipd. 

 

Projekt »Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika«  je usklajen s 

Strategijo razvoja Slovenije (SRS) oziroma z Lizbonsko strategijo. SRS opredeljuje 

konceptualni odgovor države na povsem spremenjen institucionalni in razvojni okvir, v 

katerem se je znašla Slovenija s pristopom k Evropski Uniji. V ospredju SRS je celovita 

blaginja prebivalstva, zato se dokument ne osredotoča samo na gospodarska vprašanja, 

temveč vključuje socialna, okoljska, politična in pravna ter kulturna razmerja.  Športno 

udejstvovanje je pomemben dejavnik pri splošnem počutju državljanov in državljank. Pomaga 

pri krepitvi dobrega stanja telesa in duha. Zadovoljni in sproščeni se bolj uspešno spopadajo s 

stresnimi situacijami v življenju in na delu, posledično so bolj zdravi in storilni. 

 

Projekt »Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika« je usklajen z 

Razvojnim načrtom in usmeritvami razvoja slovenskega turizma 2007-2011 in 

razvojnimi usmeritvami Evropske unije na področju turizma, športa in ohranjanje kulturne in 

naravne dediščine. Športna infrastruktura bo lahko izkoriščena za prireditve za povečanje 

prepoznavnosti slovenske turistične ponudbe, saj se bodo organizirale razne športne in 

kulturne prireditve. 

 
 
 
 
 
 
 

5. ANALIZA TRŽNIH MOŽNOSTI PROJEKTA 
 

Pri dani investiciji analiza tržnih možnosti ni smiselna, saj je upravljavec javne športne 

infrastrukture dolžan omogočiti  športno in rekreativno dejavnost vsem generacijam območja, 

kjer bo lociran športni objekt. Prav tako investicija z vidika investitorja ni finančno 

upravičena, saj gre tu za ureditev športnih površin, ki investitorju ne prinaša nič neposrednih 

novih dodatnih  prihodkov, da bi se pokrivali stroški oziroma odhodki vzdrževanja in 

obratovanja le teh. 
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Zato je navedeno investicijo, ki je širšega družbenega pomena, mogoče smatrati kot 

neprofitno naložbo v javno športno infrastrukturo, kajti prvenstven cilj je  zagotoviti 

materialno osnovo za razvoj kakovostnega življenja   in urejenega bivalnega okolja. 

 

Neposredni in posredni uporabniki  

 

Med neposredne uporabnike lahko štejemo prebivalce MOK, ki imajo močno izraženo voljo 

po športnem udejstvovanju, aktivne športnike v nogometnih klubih in društvih, NZS in 

reprezentančne selekcije saj trenutno ni na razpolago dovolj urejenih nogometnih športnih 

površin. 

 

Posredni uporabniki bodo vsi prebivalci Slovenske Istre, ki se bodo občasno udeleževali 

tekmovanj in drugih športnih prireditev, turisti, ki bodo prihajali in v prostem času in 

izkoristili tudi to možnost rekreacije. Prav tako bodo posredni uporabniki tudi vsi klubi in 

reprezentance, ki bodo lahko izkoristili zaradi ugodne klime in geografske lege zimski termin 

za priprave in tekme. 

 

Opredelitev tržnega območja 
 

Tržno območje v širšem smislu je celotna Slovenska Istra ter bližnja naselja onkraj meje  v 

Tržaškem zalivu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

6. TEHNIČNO TEHNOLOŠKI VIDIK IZVEDBE INVESTICIJE 
 

 

OBSTOJEČE STANJE 

 

Obstoječi rekreacijski center je v celoti oblikovan na površini 52.411 m
2
 in prilagojen 

različnim uporabnikom. Center obsega nogometni stadion s tribunami, veliko in malo 

nogometno igrišče z umetno travo in razsvetljav, 9 peščenih teniških igrišč, 4 asfaltirana 

teniška igrišča, atletski stadion s 6 tartanskimi atletskimi stezami, skakališči za skok v daljino 

in višino, metališče za met diska in kladiva, asfaltirana igrišča za mali nogomet, odbojko in  

košarko in trim stezo. 

 

Obstoječa trim steza je danes v celoti osvetljena in tako dostopna tudi v večernih urah. 

Treningi na posameznih igriščih potekajo tako dopoldne in popoldne kot tudi v večernih urah. 

Zato je dela za ureditev parka znotraj trim steze potrebno izvajati po delih (sklopih), ki bodo 

razporejena tako, da bo park v celoti deloval nemoteno, obenem pa se bo uredil kot celota. 
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PREDVIDENO STANJE 

 

Prvi sklop del: 

 

 Izvedba novega velikega nogometnega igrišča z umetno travo, namakalnim 

sistemom, ograjo in reflektorji; 

 Izvedba pešpoti ob igrišču z osvetlitvijo; 

 Podaljšanje trim steze na dolžino 1 km; 

 Premik igral; 

 Izvedba tlakov in postavitev dodatne fitnes opreme na poligonu za fitnes; 

 

Prvi sklop del obsega ureditev novega velikega nogometnega igrišča (70,40 m x 106,40 m, 

igralna površina 64,00 m x 100,00 m) z umetno travo, namakalnim sistemom, ograjo in  

reflektorji, premik igral, ureditev pešpoti ob igrišču z osvetlitvijo, podaljšanje trim steze za 

cca 40,00 m, izvedba tlakov in postavitev dodatne fitnes opreme na poligonu za fitnes. 
 

Zaradi obsega del in ne nazadnje zaradi poteka gradbenih del se bo najprej izvedlo novo 

nogometno igrišče. S tem se bo omogočilo, da bosta obstoječa oba igrišča delovala nemoteno 

naprej. Pa tudi postavitev samih reflektorjev za osvetlitev novega igrišča zahteva prednostno 

izvedbo, ker so dostopi omejeni in vsak dovoz pomeni, da se lahko poškodujejo obstoječe 

površine, bodisi zelenice ali tekaška proga.  

 

Postavitev novega nogometnega igrišča zahteva, da se obstoječa igrala zamakne. Le tako se 

lahko uredi novo igrišče velikosti 70,40 m x 106,40 m, igralna površina 64,00 m x 100,00 m. 

Potrebno bo odstraniti obstoječa asfaltna igrišča ter urediti drenažo in tampon. Na 

pripravljeno podlago se bo izvedla umetna trava igrišča in namakalni sistem. Celotno igrišče 

bo obdano s panelno ograjo, deb. 8 mm, ojačitev ograje z dvojno horizontalno palico. Višina 

ograje bo h=2,00 m, postavljena na AB robnik. Za dostop do igrišča se predvidijo dvokrilna 

vrata dim. 4,00 m x 2.,00 m, ki bodo locirana na severo vzhodni strani novega igrišča. Na 

vsako stran igrišča se bodo izvedla pomožna mala vrata, dim. 1,00 m x 2,00 m, za servisni 

dostop. Za goli se po celotni dolžini predvidijo zaščitne mreže, ki bodo postavljene na 

kovinske drogove višine h=6,00 m in zaščitene z mrežami, vse po zgledu na obstoječi dve 

igrišči. 

 

Za potrebe osvetlitve novega nogometnega igrišča se izvedejo novi objekti za osvetlitev oz. 

reflektorji višine 18m. Predvidi se, da se bodo izvedli reflektorji, kot so postavljeni obstoječi 

na obravnavanem območju Športno rekreacijskega centra Bonifika. Zato se izvedejo AB 

točkovni temelji, ki so v celoti utopljeni v tla. Temelji bodo velikosti 5.50m x 5.50m, višine 

3.20m. Pod vsak temelj potrebno izvesti 16 lesenih pilotov, kot npr. borov les, primerno 

zaščiten. Piloti bodo višine 10 m, fi 30 cm.  Reflektorji bodo postavljeni ob novem igrišču na 

urejeni pešpoti. Ob vsakem reflektorju bo locirana elektro omara. Sam reflektor bo višine 18 

m, stožčaste oblike, predviden premer na tleh 70 cm in na vrhu 35 cm, z zaščitno košaro. 

Dostop do vrha bo omogočen po zaščitni lestvi. 
 

Tekaška steza se podaljša na skupno dolžino 1 km, uredijo se napisi ter dodatno osvetli ta del 

proge. Tekaška steza se uredi po zgledu na obstoječo, potrebno je izvesti podlago iz asfalta, 

zaključeno z AB robniki. Finalno bo steza obdelana s slojem sintetične površine kot npr. 

POLYTAN. Izvede se širine min. 3,60 m. Na južnem delu, kjer so že izvedene zunanje fitnes 

naprave, se uredi dostop in tlaki po vzoru na obstoječo trim stezo ter dopolni fitnes oprema z 

novimi napravami. 
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Drugi sklop del: 
 

 Izvedba črpališča; 

 Zamenjava umetne trave z naravno na obstoječem večjem nogometnem 

igrišču; 

 

Obstoječe igrišče za nogomet na južnem delu obravnavanih parcel je bilo pred leti urejeno kot 

igrišče z umetno travo, ki je že močno dotrajana. Zato bo na izvedena zamenjava dotrajane 

umetne trave z naravno zatravitvijo. Velikost obstoječega igrišča je 74,11 m x 112,09 m, 

igralne površine 64,00 m x 102,00 m. Obstoječa ograja okrog igrišča ostane s servisnimi 

vhodi na vseh štirih stranicah, servisni glavni vhod, ki je izveden z dvokrilnimi vrati, pa se 

preoblikuje v drsna vrata, da ne bo motil tekačev na tekaški progi ob igrišču. Drenaža in 

zalivanje igrišča je urejeno in se ne spreminja. Igrišče ohrani obliko in velikost. 

 

Tretji sklop del: 

 

 Nadomestitev stare z novo umetno travo  na malem nogometnem igrišču; 

 Ureditev air fresh sistema; 

 Izvedba vseh ostalih pešpoti z osvetlitvijo na vzhodnem delu parka; 

 Ureditev namakanja zelenih površin, hortikulture in postavitev urbane opreme; 

 Postavitev igral; 

 

Po končanih prvih dveh sklopih del, ko bosta v uporabi oba nogometna igrišča, tako novo kot 

obstoječe z naravno travo, se pristopi k tretjemu sklopu del. Na obstoječem pomožnem igrišču 

za nogomet, je umetna trava že dotrajana in stara, zato se bo nadomestila z novo umetno 

travo. Vhod na igrišče ostane obstoječ, na severo zahodnem delu. 

 
V tem sklopu je predvidena še ureditev preostalih povezovalnih poti med igrišči z osvetlitvijo, 

ureditev air fresh sistema ob tekaški  stezi, namakanje obstoječih zelenih površin, 

hortikulturna ureditev, postavitev urbane opreme  ter postavitev igral za otroke. 

 

Četrti sklop del: 

 

 Odstranitev obstoječih kulir plošč na zahodni strani parka ob tenis igriščih; 

 Izvedba vseh ostalih pešpoti z osvetlitvijo na zahodnem delu parka; 

 Nadomestitev obstoječega pitnika z novim; 

 Ureditev zalivalnega sistema vseh zelenih površin na zahodnem delu; 

 Zatravitev s travno rušo na celotnem delu parka; 

 

 

Vsa ureditvena in vzdrževala dela v parku znotraj trim steze se bodo zaključila na zahodnem 

delu parka, kjer prevladujejo tenis igrišča s svojim servisnim prostorom. Tenis igrišča so 

urejena kot zunanja igrišča, ki so pozimi zaščitena s prekrivnim balonom. Zaradi vse večjega 

števila igralcev so bili urejeni dodatni dostopi do tenis igrišč, niso pa bile urejene pešpoti med 

samimi igrišči. Zato so obiskovalci sami oblikovali poti, ki se jih z zaključnim posegom v 

park uredi. Vse poti se izvedejo kot vse ostale poti v parku, širine 2,60 m.  
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Potrebno je izvesti podlago iz asfalta, zaključeno z AB robniki, finalno bodo poti obdelane s 

slojem sintetične površine kot npr. POLYTAN in osvetlitvijo Uredi se zalivalni sistem zelenih 

površin vezan na predhodno urejeno črpališče, obstoječi pitnik zamenja z novim po vzoru na 

ostale pitnike v parku,  celotna površina parka  se zatravi z travno rušo. 

 

 

 

 

 

 

 
 

7. ANALIZA ZAPOSLENIH ZA ALTERNATIVO »Z« 

INVESTICIJO  GLEDE NA VARIANTO 'BREZ' 

INVESTICIJE 
 

Število zaposlenih v Javnem zavodu za šport Mestne občine Koper bo po dokončani 

obravnavani investiciji ostalo nespremenjeno, prav tako tudi v občinski upravi MOK. Zaradi 

obravnavane investicije se pri upraviteljih in investitorju ne bodo pojavile potrebe po 

zaposlovanju dodatne delovne sile, saj bodo na občini vodenje in nadzor investicije izvedli v 

okviru samostojne investicijske službe, v JZ za šport pa tudi ne bo potrebe po dodatnem 

zaposlovanju v smislu vzdrževanja na novo urejenih športnih površin parka Bonifika. 

 

Posredno bo investicija z razvojem turizma zagotovo omogočila odprtje nekaj novih delovnih 

mest pri ponudnikih turističnih storitev.  
 
 
 
 
 
 
 

8. OCENA VREDNOSTI PROJEKTA PO STALNIH IN 

TEKOČIH CENAH Z NAVEDBO OSNOV  IN IZHODIŠČ ZA 

OCENO 
 

Vrednost investicijskih del, ki bodo potekala v letih 2013 in 2014, je ocenjena po 

stalnih cenah - upoštevane so cene iz junija 2013 na osnovi predračuna projektanta, (vir: PZI - 

»Objekt za razsvetljavo – reflektorji in nogometno igrišče«, Zortar, ortodontija in arhitektura 

d.o.o., št. proj. 67/2013, junij 2013). 

 

Izhodišča za določitev vrednosti celotne investicije: 

 

 Strošek izdelave investicijske dokumentacije (IP) je določen na podlagi predračuna; 

 Strošek izdelave projektne dokumentacije je določen na podlagi računa in predračuna; 

 Strošek izvedbe gradbenih, obrtniških in montažnih del je določen na podlagi 

predračuna projektanta; 

 Strošek gradbenega nadzora je določen po izkušnjah v odstotku od vrednosti GOI del; 
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Tekoče cene za vsa  predvidena dela so enake stalnim, saj se bodo vsa dela zaključila prej kot 

v roku 12 mesecev od datuma predračuna projektanta. 

 

Dinamični plan izvedbe investicije v stalnih in tekočih cenah ter skupna vrednost 

investicije z DDV-jem v €: 

 

Elementi investicije - aktivnosti 

Vrednost brez 

DDV 

Znesek 

nepovračlj. 

DDV 

Vrednost z 

nepovračlj. 

DDV 

1. Izdelava osnovne projektne dokumentacije*  11.250,00 2.250,00 13.500,00 

2. Izdelava investicijske dokumentacije * 6.000,00 1.200,00 7.200,00 

3. Izdelava dodatne projektne dokumentacije  4.900,00 1.078,00 5.978,00 

4. Izvedba GOI del v letu 2013 516.500,00 113.630,00 630.130,00 

45. Gradbeni in upravljavski nadzor  2013 10.350,00 2.277,00 12.627,00 

A. Izvedba v letu  2013 (1 - 5) 549.000,00 120.435,00 669.435,00 

6. Izvedba GOI del v letu 2014 1.911.850,00 420.607,00 2.332.457,00 

7. Gradbeni in upravljavski nadzor  2014 38.150,00 8.393,00 46.543,00 

B. Izvedba v letu  2014 (6 - 7) 1.950.000,00 429.000,00 2.379.000,00 

STROŠKI INVESTICIJE z NEPOVRAČ. 

DDV (A. +B.) 

 

2.499.000,00 549.435,00 3.048.435,00 

Znesek povračljivega DDV  00,00  

SKUPAJ STROŠKI INVESTICIJE S 

CELOTNIM DDV  

 

2.499.000,00 549.435,00 3.048.435,00 

* - Za storitve izdelane do konca junija 2013 je DDV obračunan v višini 20 %, za vsa ostala 

dela pa v višini 22 %. 

 
 
 
 
 
 
 

9. ANALIZA LOKACIJE  
 

Makro lokacija: 

 

Regija: Obalno kraška statistična regija 

Občina: Koper 

Naselje: Mesto Koper 

 

Mikro lokacija: 

 

Športni park Bonifika se nahaja med dvema glavnima vpadnicama v Koper,  Ljubljansko 

cesto na vzhodu in Piransko cesto na zahodu, ob  robu starega mestnega jedra mesta Koper. 

Južni rob parka omejuje kanal Grande in hitra cesta Koper-Izola. 
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Podatki o zemljiški parcelah 

 

Obravnavani poseg se bo izvajal na severo vzhodnem delu parka Bonifika. Predvidena je 

preureditev dela parka s parcelnimi številkami št.: 1423/4, 1424, 1425, 1426/1, 1427/1, 

1427/2, 1428/16, 1428/17, 1429/1 in 1429/2, vse k.o. Koper., ki je obkrožen s trim stezo in 

kjer se danes nahajajo zunanja nogometna igrišča ter igrišča za košarko.  

 

Področje investicijskega posega na objektu urejajo:  

 
1. Dolgoročni plan občine Koper (Uradne objave, št. 25/86, 10/88, 9/92, 4/93, 7/94, 25/94, 

14/95, 11/98) in Družbeni plan občine Koper (Uradne objave, št. 36/86, 11/92, 4/93, 7/94, 
25/94, 14/95, 11/98) in Odlok o spremembah in dopolnitvah prostorskih sestavin 
dolgoročnega in srednjeročnega plana Mestne občine Koper (Uradne objave, št. 16/99, 
33/01) in (Uradni list, št. 96/04, 97/04 in 79/09). 

2. Prostorsko ureditveni pogoji za posege v prostor na območju mestnega jedra mesta 
Koper z vplivnim območjem (Uradne objave, št. 29/91, Uradni list RS, št. 16/2007 – 
obvezna razlaga, 39/07- obvezna razlaga). 

 
 
 
 
 
 
 

10. ANALIZA VPLIVOV INVESTICIJSKEGA PROJEKTA 

NA OKOLJE TER OCENA STROŠKOV ZA ODPRAVO 

NEGATIVNIH VPLIVOV 

 

 

Poseg ne bo povzročil škode na objektih v okolici ali na njihovi napeljavi in vgrajeni opremi. 

Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na mehansko odpornost in stabilnost okolice. 

 

Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na varnost okolice pred požarom. Nosilna 

konstrukcija objektov v okolici nameravane gradnje bo ohranila svojo nosilno sposobnost. 

Poseg omogoča omejeno širjenje požara na objekte v oklici ter osebam v objektih in okolici 

nameravane gradnje, da objekt zapustijo in varnost reševalnih ekip. 

 

Obravnavani poseg v prostor ne bo imel vplivov na higiensko in zdravstveno zaščito okolja. 

Poseg zagotavlja, da v zrak ne bodo uhajali strupeni plini, nevarni delci ali plini, da ne bo 

emisij nevarnega sevanja, da ne bo zastrupitve vode in tal, da ne bo napačnega odstranjevanja 

odpadnih voda, dima, trdnih ali tekočih odpadkov ter da ne bo prisotna vlaga v objektih v 

okolici obnove ali na površinah znotraj njih. 

  

Poseg  je od sosednjih objektov orientiran tako, da v ničemer ne zmanjšuje obstoječe 

osončenosti bivalnih prostorov objektov v okolici nove hiše. 

 

Gradbišče bo organizirano tako, da je onesnaževanje podzemne vode onemogočeno. V času 

gradnje bodo predvideni vsi varnostni ukrepi in taka organizacija na gradbišču, da bo 

preprečeno onesnaževanje voda ali podtalnice, ki bi nastalo zaradi transporta, skladiščenja ter 

uporabe tekočih goriv in drugih nevarnih snovi. 
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Obveznosti investitorja in izvajalca v času izvedbe in po izvedbi so: 

- izdelati načrt ureditve gradbišča, 

- zagotoviti zavarovanje gradbišča tako, da bosta zagotovljeni varnost in raba 

bližnjih objektov in zemljišč, 

- zagotoviti vse potrebne varnostne ukrepe in organizacijo gradbišča za preprečitev 

prekomernega onesnaževanja tal, vode in zraka pri transportu, skladiščenju in 

uporabi škodljivih snovi, 

- da se omejijo emisije hrupa tako, da v dnevnem času niso prekoračene kritične 

ravni hrupa predpisane za varovanje pred hrupom. 

 

Organizacija in izvedba prenove objekta bo zastavljena tako, da bodo v največji meri 

preprečeni ali minimizirani vsakršni vplivi na okolje v času gradnje: 

 

- vplivi na mehansko odpornost in stabilnost, 

- vplivi na varnost pred požarom, 

- vplivi na higiensko in zdravstveno zaščito ter varstvo okolice 

- vplivi na varnost pri uporabi, 

- vpliv na okolico v zvezi z zaščito pred hrupom, 

- vplivi na varčevanje z energijo in ohranjanje toplote v okoliških objektih, 

- vplivi osenčenja. 

 

Pri načrtovanju in izvedbi operacije bodo upoštevana naslednja izhodišča: 

 
 

Upoštevana izhodišča 

 

Analiza vplivov 

Ocena stroškov za 

odpravo negativnih 

vplivov na okolje 
1. Učinkovitost izrabe   

    naravnih virov: 

  

    a.) energetska   

         učinkovitost 

Izvedba del bo potekala s stroji, ki omogočajo optimalno 

energetsko učinkovitost. Razsvetljava igrišča, pešpoti in 

tekaške proge bo izvedena z varčnimi sijalkami. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

    b.) učinkovita raba 

vode  

        in surovin 

Investicija ne bo vplivala na učinkovito rabo vode in 

surovin.  

Ni negativnih vplivov 

na okolje. 

2.  Okoljska 

učinkovitost 

  

a.) uporaba najboljših 

razpoložljivih tehnik 

Ureditev objekta bo izvedena z uporabo najboljših 

razpoložljivih tehnik. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

b.) uporaba referenčnih 

dokumentov 

 

Uredba o hrupu v naravnem in življenjskem okolju, 

ZureP-1, ZGO-1, Zakon o varstvu okolja, 

Predpisi s področja varstva zdravja pri delu, 

Tehnični normativi in standardi z upoštevanjem sodobnih 

tehničnih rešitev s področja gradnje nogometnih igrišč in 

podobnih športnih objektov. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

c.) nadzor emisij in 

tveganj 

Vsa komunalna infrastruktura je v parku Bonifika že 

urejena. 

 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

d.) zmanjšanje količin 

odpadkov in ločeno 

zbiranje odpadkov 

V športnem parku Bonifika je že organizirano ločeno 

zbiranje odpadkov – kolikor jih seveda nastaja. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 

3.Trajnostna 

dostopnost 

Izvedena operacija ne bo vplivala na trajnostno dostopnost. Ni negativnih vplivov 

na okolje 

4.Zmanjševanje vplivov 

na okolje 

Investicija ne bo imela bistvenih vplivov na  zmanjševanje 

vplivov na okolje. 

Ni negativnih vplivov 

na okolje 
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Glede na to, da bo za vse investicijske posege potrebno dosledno upoštevati vse predpise o 

varstvu narave, se lahko postavi sledeče trditve: 

 

- Investicija ne bo vplivala na izkoriščanje naravnih virov v večjem smislu (emisij v zrak ni, 

prav tako ni porabe in emisij mineralnih snovi). 

- Investicija ne posega v substanco naravnih virov in ne ogroža njihove redkosti in njihove 

regeneracijske in reprodukcijske sposobnosti. 

- Investicija ne predvideva intenzivne uporabe naravnih virov, kar bi povzročilo bistveno 

zmanjšanje njihove obnovljivosti. 

- Investicija ne povzroča emisij, ki presegajo mejne vrednosti snovi in energije v vodo, 

zrak, tla ter mejne vrednosti emisij. 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. ČASOVNI NAČRT IZVEDBE INVESTICIJE Z 

ORGANIZACIJO VODENJA IN ANALIZO 

IZVEDLJIVOSTI 

 

 

Časovni načrt vseh aktivnosti za izvedbo investicije: 
 

DIIP je bil izdelan v novembru 2012. Ostale aktivnosti za izvedbo v tem IP – u 

obravnavane investicije potekajo in bodo predvidoma potekale v letih 2013 in 2014 kot 

sledi: 

 

- izdelava projektne dokumentacije PGD, PZI….………………………maj - junij 2013 

- izdelava IP…………………..………....…………………….…...……………..junij 2013 

- pridobitev gradbenega dovoljenja………………………………...……..…..avgust 2013  

- izvedba javnega naročila za izbor izvajalca..………....................julij – september 2013 

- podpis pogodbe o izvedbi del………..……..………....… ………...........september  2013 

- izvedba gradbenih del...……….….…………..........................oktober 2013 – april 2014 

- izvajanje gradbenega nadzora………………………………. oktober 2013 – april 2014 

- uporabno dovoljenje in prevzem objekta …………………....…….………..... maj 2014 

 

Grafični prikaz časovnega načrta: 

 

Aktivnosti LETO 2013 LETO 2014 
Mesec izvedbe J F M A M J J A S O N D J F M A M J J A S O N D 

Izdelava PGD, PZI                         

Izdelava IP                         

Pridobitev GD                         

JN in izbor izvajalca                         

Pogodba o izvedbi del                         

Izvedba GOI del                         

Gradbeni nadzor                          

Uporabno dovolj. in prevzem                         
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Organizacijska shema  za izvedbo in spremljanje  učinkov investicije 

 

V Mestni občini Koper je za vodenje investicij organizirana posebna Samostojna investicijska 

služba, katere vodja je g. Viljan Tončič. 

 

Temeljna naloga samostojne investicijske službe je, da v sodelovanju s drugimi uradi in 

službami, vodi postopke izvedbe investicij, v skladu s sprejetim proračunom. Služba  opravlja 

tudi strokovno tehnične naloge v zvezi z izvedbo vseh investicijskih projektov. 

 

Služba svetuje in pomaga uradom in službam pri pripravi proračuna na področju investicij, ter 

sodeluje pri vsebinski pripravi investicij posameznega urada ali službe, glede na predvidene 

investicije v predhodnem koledarskem letu. V službi javni uslužbenci delujejo timsko, 

sestavljajo jo strokovnjaki  za področje pravnih zadev, javnih naročil, za področje plana in 

analiz in  za investicije. 
 

Za izvedbo obravnavane investicije je bila formirana 

 

Projektna skupina: 

 

Vodja projektne skupine:  

Viljan Tončič, Mestna občina Koper, tel. 05 6646267 

Ostale člane projektnega tima pa bodo določili pred pripravo javnega naročila. 

 

 Odgovorna oseba Mestne občine Koper je župan Boris Popovič; 

 Vodja projekta je Viljan Tončič, predstojnik Samostojne investicijske službe MOK, 

odgovoren za pridobitev investicijske in projektne dokumentacije, ki poskrbi za 

pripravo vse potrebne projektne, tehnične in investicijske dokumentacije; 

 Izvajalce del in nadzora bo Mestna občina Koper izbrala na podlagi Zakona o javnem 

naročanju (Ur.l. RS, št. 128/2006, 16/08, 34/08, ZJN-2), kar je naloga vodje projekta; 

 Za izvedbo javnega naročila, finančno spremljanje projekta ter poročanje je odgovoren 

vodja projekta, g. Viljan Tončič; 

 Z izbranim izvajalcem del za izvedbo celotne investicije naročnik podpiše pogodbo. 

Dela pri izvajanju pogodbe usklajuje odgovorni vodja projekta in sicer g. Viljan 

Tončič; 

 Naročnik med izvajanjem investicije poskrbi za ustrezen strokovni nadzor.  

 

Po opravljenih delih izvajalec s primopredajnim zapisnikom in po veljavnih predpisih preda 

objekt v upravljanje Javnemu zavodu za šport Mestne občine Koper. 

 

 

Reference odgovornih oseb za izvedbo projekta 
 

1. Za izvedbo celotnega projekta je odgovoren vodja Samostojne investicijske službe 

Viljan Tončič, dipl.inž. grad..  Na tem delovnem mestu je že od leta 2002 in je praktično 

organiziral ter vodil izvedbo vseh investicij, ki jih je in jih izvaja MOK v tem obdobju.  
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Navajamo le nekaj največjih: 

 

- komunalna oprema za IOC Srmin………………………………12 MIO EUR 

- severna obvoznica v Kopru………………………………………..4 MIO EUR 

- osnovna šola v Kopru …………………………………………….18 MIO EUR 

 

Poleg tega je seveda vodil in bil odgovoren za vse investicije MOK v tem obdobju. 

 

Analiza izvedljivosti investicije 
 

Vrednost projekta znaša 3.048.435,00 € (po tekočih cenah) in le-ta bo predvidoma v celoti 

financiran iz proračuna MOK in sicer 669.435,00 € v letu 2013 in 2.379.000,00 € v letu 2014. 

 

Izvedljivost investicije ni vprašljiva.  Operacija je skladna s prostorsko dokumentacijo. Za 

izvedbo projekta je izdelana vsa potrebna investicijska in projektna dokumentacija, gradbeno 

dovoljenje pa bo predvidoma pridobljeno v do konca avgusta 2013. Občina bo juliju, avgustu 

in septembru 2013 izvedla postopek javnega naročanja za izbor izvajalca in podpisala 

pogodbo z najugodnejšim ponudnikom za gradbena dela in za strokovni nadzor. Vsa 

investicijska dela bodo oddana na podlagi določil Zakona o javnem naročanju.  

 

Po zaključku operacije se pristopi k tehničnemu in kvalitetnemu prevzemu objekta. Po 

uspešno izvedenem tehničnem prevzemu  in odpravi morebitnih pomanjkljivosti bo možno 

začeti z naslednjimi fazami dokončne izgradnje bazena, ki se nanašajo na notranjo ureditev 

objekta. Upravljavec   bazena je Javni zavod za šport Mestne občine Koper.  
 
 

Do sedaj pripravljena dokumentacija: 
 

- Idejna urbanistična zasnova ureditve športnega parka Bonifika v Kopru, Mediterana 

d.o.o., Št. proj 21/12 – Studio Mediterana, avgust 2012;  

- DIIP, Samostojna investicijska služba Mestne občine Koper, november 2012; 

- PGD, PZI, Nova gradnja reflektorjev in nogometnega igrišča, Zortar, ortodontija in 

arhitektura d.o.o., št. proj. 67/2013, maj, junij 2013; 

- Predinvesticijska zasnova, Valpro d.o.o., Postojna, 12. junij 2013; 

- Investicijski program, Valpro d.o.o., Postojna, junij 2013. 

 

 

Še potrebna dokumentacija: 
 

- Pridobi se gradbeno dovoljenje – predvidoma v avgustu 2013; 

- Po končanih delih je potrebno pridobiti uporabno dovoljenje. 
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12. NAČRT FINANCIRANJA V TEKOČIH CENAH  PO 

DINAMIKI IN VIRIH FINANCIRANJA 
 

 

Finančna konstrukcija virov financiranja naložbe v tekočih cenah v €: 

   

Elementi / VIR 

 
Proračun MOK Viri skupaj  

Investicija skupaj z 

nepovračljivim DDV  

3.048.435,00 

(100,00 %) 

3.048.435,00 

(100,00 %) 

SKUPAJ INVESTICIJA 3.048.435,00 3.048.435,00 

 SKUPAJ % 100,00 % 100,00 % 

 

 

Struktura in dinamika porabe  virov financiranja celotnih stroškov investicije v tekočih 

cenah v €: 

 

Elementi / VIR 

 
Proračun MOK Viri celotnih stroškov 

skupaj 

Poraba v letu 2013 669.435,00 669.435,00 

Poraba v letu 2014 2.379.000,00 2.379.000,00 

INVESTICIJA SKUPAJ 3.048.435,00 3.048.435,00 

 SKUPAJ % 100,00 % 100,00 % 

 
 
 
 
 
 
 
 

13. PROJEKCIJE PRIHODKOV IN STROŠKOV 

POSLOVANJA PROJEKTA V EKONOMSKI DOBI 

INVESTICIJE 
 
 

1.) Plan prihodkov MOK in Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper 

v zvezi z investicijo v Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku 

Bonifika: 
 

V obravnavanem investicijskem posegu se uredi novo veliko nogometno igrišče z umetno 

travo, obnovi veliko in malo obstoječe nogometno igrišče, namakalni sistem, uredijo vse 

pešpoti med igrišči z osvetlitvijo, podaljšanje trim steze za cca 40,00 m, postavitev igral, 

postavitev dodatne fitnes opreme, zatravitev zahodnega in vzhodnega dela parka, ureditev 

hortikulture in postavitev urbane opreme.  
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Gre torej za ureditev javnih športnih površin, ki se ne tržijo, zato po končani  obravnavani 

investiciji niti MOK niti javni zavod za šport v zvezi s tem ne bosta pridobivala nikakršnih 

novih dodatnih prihodkov. 

 

2.) Plan odhodkov MOK in Javnega zavoda za šport Mestne občine Koper v 

zvezi z investicijo v Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku 

Bonifika: 
 

Po aktiviranju investicije bodo upravljavcu JZ za šport MOK na novo nastajali sledeči dodatni 

stroški na letnem nivoju: 

 

- Stroški razsvetljave………………………………………………………... 8.000,00  €; 

- Tekoče (strojno) vzdrževanje površine z umetno travo  in ostalo....……….7.000,00  €; 

Skupaj stroški letno……………..…………………………….………….15.000,00 €; 

 

(vse glej prilogo 1.) 

 

 
 
 
 
 
 
 

14. IZRAČUN UPRAVIČENOSTI OBRAVNAVANE 

INVESTICIJE V EKONOMSKI DOBI 
 

14.1. Izračun finančnih kazalcev po statični in dinamični metodi za 

investicijski projekt  
 

Metodološke predpostavke 
 

Pri investiciji v Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika gre za 

dokajšnjo investicijo v  ureditev objekta skupnega pomena za  športno, rekreativno in drugo 

prostočasno dejavnost lokalnega prebivalstva, predvsem mladine.  

 

Nameravana investicija se nanaša na ureditev novih in obnovo obstoječih nogometnih igrišč v 

športnem parku z izvedbo vseh pešpoti med igrišči, zatravitev, ureditev hortikulture in 

postavitvijo urbane opreme, postavitev igral, dopolnitev fitnes opreme, podaljšanje tekaške 

steze in ureditev namakanja. Investicija obsega še izdelavo projektne dokumentacije (PGD, 

PZI), izdelavo PIZ in IP ter strokovni nadzor. Zato je uporabljen pristop primerjave prihodkov 

in odhodkov  investitorja in obeh vzdrževalcev  “z investicijo” in “brez investicije” v 

prihodnjih letih. 

 

Razlika med projekcijo »z« in »brez« investicije je finančni tok investicije, iz katerega  neto 

prilivov so izračunani kazalci donosnosti obravnavane investicije. 

 

Za predmetno oceno veljajo iste predpostavke in pogoji kot za metodološka izhodišča (zaprt 

reprodukcijski ciklus, ni reinvestiranja neto prilivov, izračun po stalnih cenah).  
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Zaradi poenostavitve in boljše preglednosti so  v projekciji  za varianto »Z investicijo« v 

Ureditev dodatnih športnih površin v športnem parku Bonifika,   prikazani le na novo nastali  

prihodki in odhodki  investitorja in upravljavca, povzročeni z aktiviranjem obravnavane 

investicije, varianta »brez investicije« pa seveda ne prinaša investitorju in obema 

upravljavcema  nič dodatnih prihodkov in odhodkov. V tem primeru pa je evidentno, da tudi 

varianta »z investicijo« investitorju in upravljavcu ne  prinaša nič dodatnih prihodkov  pač pa 

kar nekaj dodatnih odhodkov v zvezi z osvetlitvijo in vzdrževanjem pridobljenih novih 

športnih površin. 

 

Statična in dinamična analiza uspešnosti investicije: 

 

Statična ocena 
 

Za potrebe statične ocene je vzeta primerjava projekcije prihodkov in odhodkov projekta « z 

investicijo «  in « brez investicije » v letu 2015 torej v prvem letu po zaključeni investiciji. 

Primerjava rezultatov je dobro vidna v Prilogi 2. Primerjava stroškov in prihodkov z 

naložbo in brez. 

 

Dinamična ocena 
 

Ocena likvidnosti 

 

Ker ni predvidenih novih prihodkov temveč le odhodki je tudi denarni tok v referenčnem 

obdobju v varianti z investicijo negativen: stroške izvedbe v letih 2013 in 2014 namerava 

investitor pokriti iz sredstev lastnega proračuna. Vse tekoče dodatne odhodke v zvezi z 

osvetlitvijo in vzdrževanjem pridobljenih novih športnih površin pa bo morala občina 

pokrivati iz svojega proračuna. 

 

Izračun finančne donosnosti naložbe 

 

Razlika med projekcijo z investicijo in projekcijo brez investicije je učinek projekta, na 

katerega so merjena obravnavana investicijska vlaganja. V skladu z metodologijo so kazalci 

rentabilnosti izračunani iz neto prilivov finančnega toka naložbe. Neto prilivi so razlika med 

prilivi in odlivi naložbe. 

 

Kot prilivi naložbe so vzeti: 

 

 Dodatnih prihodkov naložbe ni. 

 Za izračun je vzeta rezidualna vrednost projekta, za katero smatramo, da je po 

15 letih enaka “neodpisani” vrednosti. 

 

Med odlivi pa so : 

 

 Investicijska vlaganja v času investiranja. 

 Dodatni stroški osvetljevanja in tekočega vzdrževanja igralnih površin.  
 

Razlika med obema so neto prilivi, ki po svoji vsebini predstavljajo neto finančni tok 

investicije, iz katerega so izračunani kazalci donosnosti naložbe. 
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Kot je razvidno iz gornjih elementov, način financiranja investicije na sam izračun donosnosti  

neposredno ne vpliva (vpliva seveda na likvidnost). Torej, v finančni analizi donosnosti se 

izračunajo naslednji kazalniki: finančna neto sedanja vrednost (FNSV), relativna FNSV, doba 

vračanja naložbe in že omenjena finančna interna stopnja donosnosti (FISD). 

 

V finančnem toku imamo odlive za plačilo stroškov izvedbe investicije, stroške vzdrževanja 

in osvetljevanja novo urejenih športnih površin ter »priliv« kot ostanek vrednosti investicije v 

zadnjem letu referenčnega obdobja (15 let). 

 

Na tej osnovi je iz neto prilivov finančnega toka naložbe, kar predstavlja neto finančni tok 

naložbe (Priloga 3.-), z metodologijo diskontiranja (Priloga 4.- diskontirani neto donosi) 

izračunana  finančna neto sedanja vrednost (FNSV), finančna interna stopnja donosnosti 

(FISD), doba vračanja naložbe (Priloga 5.-). 

 

- Ugotovljena FNSV je negativna in znaša;  – 2.610.649,00 €,  

-  FISD je negativna, kar pomeni, da ni donosna in se v referenčni dobi investitorju ne 

povrne. Po določilih Uredbe je predpisana individualna diskontna stopnja za izračun 

donosnosti 7% letno, 

- posledično je negativna tudi relativna FNSV in znaša: - 80,490 %,  

- doba vračanja naložbe pa je daljša od 15 let, oziroma se investicija ne povrne. 

 

Interna stopnja donosnosti je tista diskontna stopnja, pri kateri je neto sedanja vrednost 

projekta enaka nič. Pogoj, da je investicijski poseg primeren za nadaljnjo izvedbo je, da je 

ISD višja od uporabljene individualne diskontne stopnje.  

 

Vendar tu ne gre za investicijo v dobičkonosno dejavnost pač pa v ureditev javnih 

športnih površin, ki bo strukturo športnih površin v športnem parku Bonifika 

prilagodila spremenjenim potrebam uporabnikov, zato tako izračunani kazalniki 

donosnosti niso merodajni pri odločitvi glede investicije v Ureditev dodatnih športnih 

površin v športnem parku Bonifika. 

 

 

 

 
 

14.2. Analiza ekonomske upravičenosti investicije z vidika širše družbe z 

opisi stroškov in koristi, ki se ne dajo ovrednotiti 
 

1.) Kazalniki učinkovitosti investicije 
 

Glede na značilnosti obravnavane investicije smo izbrali naslednje kazalnike: 

Mestna občina Koper bo z angažiranjem cca 3.048.435 € iz lastnega proračuna uspela izvesti 

ureditev novih in obnovo obstoječih športnih površin športnega parka Bonifika znotraj 

tekaške steze, ki obsega 73.126 m
2
. 

 

- Torej lahko rečemo, da bo za investicijo v ureditev 1 m
2
 novih in obstoječih športnih 

površin  občina angažirala le cca 41,69 € iz občinskega proračuna. 
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- Na prebivalca Mestne občine Koper pa bo občina za ureditev 1 m
2
 novih in obstoječih 

športnih površin  občina angažirala le cca 57,48 € iz občinskega proračuna 

 

 

2.) Koristi, ki se ne dajo ovrednotiti z denarjem  
 

Namen investitorja s to investicijo je s prenovo obstoječih in izvedbo novih športnih površin v 

športnem parku Bonifika omogočiti številnim domačim klubom, občanom, ljubiteljem športne 

rekreacije, koprskim šolam in fakultetam, izredno pomembne športne površine, ki bodo 

pripomogle k izboljšanju pogojev za njihovo delovanje. Omogočiti športni turizem, ki 

je panoga z velikim potencialom in v porastu. Predvsem v zimskem terminu pa je zaradi 

ugodne klime in geografske lege izjemno zanimiva tudi tujim in domačim športnikom, 

športnim društvom (predvsem atletskim in nogometnim), domači nogometni zvezi (NZS) z 

vsemi reprezentančnimi selekcijami. Torej obravnavana investicija pomeni pomemben korak 

k cilju investitorja (MOK): dopolniti mrežo javnih športnih objektov v Mestni občini Koper, 

ki bo vsem generacijam  približala šport in rekreacijo ter kvalitetno preživljanje prostega časa, 

saj redna vadba in prostočasne aktivnosti ugodno vplivajo na psihofizične sposobnosti, kar je 

z vidika družbe tudi zaželeno. Razvoj športne kulture predstavlja v praksi eno pomembnejših 

nalog časa, ki ga živimo. Premajhna športna aktivnost lahko pomeni pomemben primanjkljaj 

v življenju posamičnih generacij. 

 

Koristi investicije lahko opredelimo kot bistven prispevek k dvigu športne aktivnosti 

prebivalcev MOK za  vse generacije in tako tudi ohranjanje boljšega zdravstvenega stanja 

lokalnega prebivalstva. Seveda pa je te koristi investicije nemogoče tudi finančno ovrednotiti. 

 

Čeprav investicija ne prikazuje finančne upravičenosti z vidika investitorja, je naložba v javno 

infrastrukturo širšega družbenega pomena, zato je ni mogoče gledati in ocenjevati samo z 

ozke finančne perspektive.  

 

 

14.3. Analiza tveganj in analiza občutljivosti  
 

Finančno tržna ocena in izračunani rentabilnostni pokazatelji dajejo sicer dinamično oceno 

(oceno v času), pa vendarle dinamično oceno konstantnih parametrov projekta.  

 

Za pravo sliko o projektu je nujno pogledati tudi, kako občutljiv je projekt na posamezne 

spremembe, tako na višino naložbe kakor tudi na prihodkovne in stroškovne postavke.  

 

V skladu z metodologijo se meri občutljivost na spremembo enega parametra pri ostalih 

nespremenjenih pogojih, ne glede na to, da v realnosti običajno sprememba enega parametra 

vpliva tudi na druge elemente poslovanja. Možno je seveda tudi izmeriti občutljivost naložbe 

ob učinkih sprememb več faktorjev hkrati. 

 

V Prilogi 6.) Analiza občutljivosti naložbe je prikazan zbir rezultatov analize občutljivosti 

za obravnavani projekt. Iz rezultatov je razvidno, da je naložba : 

 

 Popolnoma neobčutljiva na padec prihodka zaradi nedoseganja obsega prihodkov 

upravljavca. Pri 10 % padcu prihodka FNSV ostane  na – 2.610.649,00 €, saj 

prihodkov ni; 
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 Relativno neobčutljiva na porast stroškov obratovanja bazena. Pri 10 % porastu 

stroškov FNSV ostane  na – 2.623.386,00 €, oziroma za 0,48 %; 

 Pri 10 % porastu stroškov investicije ob ostalih nespremenjenih pogojih pade FNSV 

na – 2.895.333,00 € oziroma za 10,90 %.     

 

Pri vrednotenju so bili za vsako varianto definirani in upoštevani naslednji riziki: 

  

varianta Riziki 

 
Varianta 'z' 

investicijo 

Uspešnost in pravočasnost izvedbe javnega razpisa za izvedbo del, 

Zagotovitev sredstev občine v proračunu v letu 2014, 

Izbor ustreznega izvajalca, 

Pravočasna izvedba investicije, 

Naravne nesreče in nesreče pri delu. 

 

Varianta 'brez' 

investicije 

Manj možnosti za športno in rekreativno dejavnost predvsem mladih in večja 

možnost, da mladina zaide na stranpota, 

Pomanjkanje prostora za treninge in tekme nogometnih klubov in društev (7) v MOK,  

Stagnacijo razvoja športno-rekreacijske dejavnosti v Kopru, kar ni v skladu z 

razvojnimi cilji nacionalnih programov, 

Športna turistična stagnacija regije, 

Pomanjkanje dodatne tovrstne športne infrastrukture v občini za organiziranje 

klubskih športnih tekmovanj, turnirskih tekmovanj in rekreativnih srečanj podjetij. 

 

 

 

 

 

 

 

15. PREDSTAVITEV IN RAZLAGA REZULTATOV  
 

Izračun donosnosti obravnavane investicije, ki je bila izračunana le na osnovi stroškov 

investicije z vidika in prihodkov ter stroškov MOK in upravljavca infrastrukture v 

referenčnem obdobju, je, ob zahtevani 7 % diskontni stopnji, sicer pokazal negativno 

finančno donosnost predmetne naložbe (FNSV, FISD). 

 

Vendar pa prinaša naložba v javno športno infrastrukturo, ki je z vidika nudenja možnosti 

športno-rekreacijskega udejstvovanja občanov, posebno mladine, za MOK in celotno regijo, 

izrednega  pomena, mnogo drugih koristi, ki jih je enostavno nemogoče finančno ovrednotiti. 

 

Poleg tega pa prinaša naložba, ki je z vidika razvoja športa v MOK izrednega  pomena, 

mnogo drugih koristi, ki jih je enostavno nemogoče finančno ovrednotiti. 

 

Zaključek investicijskega programa je, da je načrtovana investicija v Ureditev dodatnih 

športnih površin v športnem parku Bonifika potrebna zaradi naslednjih razlogov: 

 

 

 Zagotovi se  primerne športne površine za izvajanje aktivnosti vseh nogometnih 

klubov in društvom, šolam in rekreativcem);  

 zagotovi primerne športne površine za organiziranje turnirska tekmovanja različnih 

selekcij ter rekreativna srečanja podjetij;  
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 zagotovi se  pogoje za organiziranje večjih lokalnih in državnih rekreativnih akcij 

(teki, razgibalne vaje s fitnesom, tekmovanja, ipd); 

 zagotovi se uskladitev strukture športnih površin v športnem parku Bonifika z 

dejanskimi potrebami uporabnikov;  

 prispeva k izboljšanju dostopnosti in zagotavljanju pogojev za športno rekreativno 

dejavnost občanov; 

  

 

Čeprav investicija ne prikazuje finančne upravičenosti, je naložba v Ureditev dodatnih 

športnih površin v športnem parku Bonifika širšega družbenega pomena, zato je ni 

mogoče gledati in ocenjevati samo z ozke finančne perspektive.  

 

Ker analiza kaže, da so koristi investicije za širšo družbeno skupnost večje od denarnih 

stroškov v življenjski dobi investicije investitorju predlagamo, da investicijski program 

potrdi in se odloči za investicijo. 

 

 

Analitični prikaz rezultatov: 

 

Vrednost investicije po stalnih cenah              3.048.435,00 €  

Vrednost investicije po tekočih cenah    3.048.435,00 € 

Trajanje investicijskega projekta     2013 - 2014 

Amortizacijska (ekonomska) doba investicije   25 let 

Referenčna doba investicije      15 let 

Finančna Neto sedanja vrednost (7 % diskontna stopnja)  (- 2.610.649,00 €) 

Finančna Relativna neto sedanja vrednost    (- 80,490 %) 

Finančna Doba vračanja investiranih sredstev              se ne povrnejo 

Finančna Interna stopnja donosnosti     negativna 

 
 
 
 
 
 
 

16. PRILOGE  
 

 

PRILOGA 1 Projekcija prihodkov in odhodkov projekta za občino 

PRILOGA 2 Primerjava prihodkov in odhodkov občine z naložbo in brez 

PRILOGA 3 Neto finančni tok naložbe za občino  

PRILOGA 4 Diskontirani neto donosi za občino 

PRILOGA 5 Izračun finančne donosnosti naložbe (občina)  

PRILOGA 6 Izračun občutljivosti naložbe 
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IZJAVA 
 

 

INVESTICIJSKI PROGRAM  

 

ZA IZVEDBO PROJEKTA 

 

Ureditev dodatnih športnih površin v športnem 

parku Bonifika v Kopru  

 
je izdelan skladno z določili 

 

 
UREDBE O ENOTNI METODOLOGIJI ZA PRIPRAVO IN 

OBRAVNAVO INVESTICIJSKE DOKUMENTACIJE  NA PODROČJU 

JAVNIH FINANC 

 

 

ki jo je na podlagi Zakona o javnih financah (Uradni list RS št. 79/99, 

124/00, 79/01, 30/02, 56/02 - ZJU in 110/02 – ZDT-B  

(Uradni list RS št. 60/06 in 54/10) izdala 

Vlada Republike Slovenije 
 

 

 

Postojna, junij 2013 

 

                                                        VALPRO d.o.o. 

                                                                Direktor: 

                                                                ZDRAVKO ČEBOKLI, univ. dipl. ekon 
                                                                
 


